
    
Gruppo Consiliare

            
  Cambia con Noi

Golfo Aranci 15/05/2023

INTERROGAZIONE CON RICHIESTA DI RISPOSTA ORALE

Al Sindaco

E p.c. Segretario Comunale

Al Responsabile  Uff. Ragioneria

Oggetto:  R  icognizione Uff. Ragioneria - Economato  

Avvalendoci  delle  facoltà  concesseci  dall’art.  43  del  T.U.  e  dall’art.  20  dello  Statuto  Comunale
interpelliamo questa Amministrazione relativamente alla seguente criticità in essere.

Premesso che

- Il Comune di Golfo Aranci ha un’ importante attività economica di ragioneria.

- nel Consiglio Comunale del 09 maggio 2023 è emerso che l'ufficio ragioneria/personale del 
Comune di Golfo Aranci, per un'operatività efficiente ed efficace avrebbe necessità di 
almeno 6 dipendenti, come è stato in passato, per garantire anche il diritto a fruire ferie e 
permessi al personale.

- Dei dipendenti assegnati al citato ufficio due sono in aspettativa, uno è in malattia e una è 
in stato di gravidanza e di conseguenza, a breve,  giustamente si assenterà;

Comune di Golfo Aranci (SS) - Prot. n. 0007173 del 16-05-2023 - arrivo



- abbiamo preso atto che nonostante la forte carenza di personale il Comune ha grossi limiti 
di pagamento dello straordinario (massimo 15 ore all'anno per dipendente) e di assumere a
tempo determinato pertanto, a breve, l'ufficio rimarrà con sole due unità operative. 

- È interesse dei Consiglieri Comunali, per il buon funzionamento dell'Ente, capire 
l’andamento e i numeri di tale importante Ufficio;

PERTANTO CHIEDIAMO

- 1) Quali misure urgenti l'amministrazione intende adottare al fine di evitare il collasso di un 
ufficio cardine del Comune; 

- 2) Se al citato ufficio sono assegnate pratiche che potrebbero essere assegnate ad altri 
uffici. 

- 3) Se è previsto in pianta organica un supplente del Responsabile del Servizio Finanziario 
Dott. Simone Bertuccelli.

- 4) Si chiede copia del fabbisogno del personale 

Restiamo in attesa di riscontro ringraziando per la cortese collaborazione.

Muntoni Giorgio 
                         Greco Michele 

Viola Andrea 
                            Masala Giuly
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